

29 ИЮНЬ 1956

Сталинабад

Газета № .

Гастроли ленинабадцев

Радужно принимают сталинабадские зрители спектакли своих гостей — коллектива Ленинабадского областного музыкально-драматического театра им. Пушкина. Уже три раза был показан национальный советский спектакль, созданный по роману Р. Джалила «Пуллат и Гульру». С успехом прошли спектакль «Бай и батрак», музыкальные постановки «Фархад и Ширин», «Лейли и Меджнун», «Тохир и Зухра», а также водевиль «Дял дили зайнаб» и комедия «Больные зубы».

Сайчас театр выехал в близлежащие районы для обслуживания труженников колхозных полей.

По возвращении театр продолжит свои гастроли в Сталинабаде.